



NINCOSE

HARD SHELL EDGE MACBOOK PRO 16" (2021/24 - M1/M2/M3/M4) BLACK

Case for MacBook Pro 16" (2021/24 - M1/M2/M3/M4)

REF: IN-INMB200754-BLK EAN: 650450074979 EXISTS IN: CLEAR, BLACK

DESCRIPTION:

Discover the Ultimate Protection with Incase's Edge Hard Shell for Your MacBook!

Upgrade your MacBook's defense with the cutting-edge Edge Hard Shell by Incase. Meticulously designed to offer total protection, this case is a refined evolution of the original, blending durability with an ultra-lightweight, low-profile silhouette that won't weigh you down. It fits your MacBook like a glove, offering full access to all ports, buttons, and indicator lights without sacrificing style.

The sleek matte finish not only enhances your device's appearance but also shields it from scratches and fingerprints. The carefully designed inset accent on the top panel provides an improved grip, ensuring that your MacBook stays secure and comfortable in your hands. Elevate your protection game with Incase's Edge Hard Shell—where style meets function!

STRENGTHS:

- Matte finish with raised edge bumpers and inset center window
- Lightweight, form-fitting, minimal silhouette MacBook case
- Full access to all ports, lights and buttons
- Designed for intelligent air flow with complete scratch and bump protection
- Rubberized feet to keep your MacBook firmly in place on nearly any surface
- Made from 100% Makrolon polycarbonate

COMPATIBILITY:

MacBook Pro 16" (2021 - M1), MacBook Pro 16" (2023 - M3), MacBook Pro 16" (2023 - M2), MacBook Pro 16" (2024 - M4)